

中超鲁津之战谨防对手高球战术

津门虎拉响“防空警报”

本报讯(记者申炜)在后防线人员伤病情况比较严重的情况下,天津津门虎队明天将迎来本赛季中超联赛最为艰巨的考验。如何遏制山东泰山队球员的高球战术,已经成为这场比赛的胜负关键。

在两队首回合比赛中,津门虎队一度两球领先。不过泰山队随后采取高球战术,其球员强悍的身体条件让津门虎队极不适应。如果不是对方中卫贾德松制造了乌龙球,胜负结果还很难说。因此,津门虎队此番再度拉响“防空警报”也在情理之中。

昨天,津门虎队继续在天津奥林匹克中心“水滴”体育场外场进行战术演练。据了解,全队对泰山队的特点进行了分析,并且进行了针对性演练。尽管津门虎队进攻不利的情况的确存在,但鲁津之战的焦点还是在防守方面,如何防住对方的进攻球员,成为津门虎队能否取分的关键。

目前津门虎队的球员伤病情况依然比较严重。最近两轮比赛,韩鹏飞和于洋镇守中路,杨帆(右图中)改打边后卫。这几名球员最大的问题还是比较疲劳,另外或多或少都有一些伤



病。在人员吃紧的情况下,大家也只能咬牙坚持,这也让教练组十分感动。

上一轮比赛,泰山队主场以4比0大胜沧州雄狮队,但新援帕托在比赛中受伤,随后被诊断为脚踝内侧韧带损伤,本场比赛将无法出场。即使如此,泰山队可以出任高中锋的还有外援费莱尼,而这才是他们最熟

悉的进攻体系。从身体对抗的角度来看,津门虎队后防线球员的确面临不小的考验。

泰山队主教练崔康熙把对阵津门虎队的比赛,视为“五连主”中最重要的一战,显然他并没有忘记其上任后在天津遭遇的困难。

本报记者 周伟摄

国际足球

内马尔牵手沙特豪门

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,沙特利雅得新月俱乐部宣布从巴黎圣日耳曼俱乐部签下内马尔,巴西人成为继C罗和梅西后,又一名告别欧洲五大联赛的巨星级球员。

今夏休赛期,内马尔产生离队的想法。他希望留在欧洲五大联赛保持状态,以便随巴西队参加2026年世界杯。内马尔最优先的选择是回归前东家巴萨,巴萨管理层也曾为此和主帅哈维有过交流。但以“红蓝军团”目前的财政状况,很难匹配巴西人的超高身价和年薪,曼联、皇马等豪门也都对其望而却步。

作为沙特著名俱乐部之一,利雅得新月俱乐部拥有足够的财力签下内马尔。据悉,内马尔的转会费达到9000万欧元,外加1000万欧元的浮动条款,他和利雅得新月俱乐部签约两年,年薪高达1.5亿欧元。再加上他2017年转会“大巴黎”时2.2亿欧元的转会费,以及最初登陆欧洲五大联赛时巴萨为其花费的8800万欧元,内马尔近三次转会的合计费用接近4亿欧元,为历史第一人。

梅西连续六战破门

本报讯(记者王梓)北京时间昨天清晨,在北美联盟杯半决赛中,迈阿密国际队以4比1大胜费城联合队,强势晋级决赛,同时获得2024年中北美洲及加勒比海地区冠军杯赛的参赛资格。

此役迈阿密国际队进攻效率极高,全场六次射门四次射正全部转化为进球。泰勒助攻阿尔巴打开美职联生涯进球账户,梅西远射建功。

自加盟迈阿密国际队以来,梅西已在连续六场比赛中攻入九球。近六场北美联盟杯赛,迈阿密国际队狂入21球,仅比本赛季22轮美职联的进球总数少一球,其间多达四场比赛至少攻入四球,而此前队史全部122场比赛也只有三次做到过这一点。可见,梅西的加入为这支美职联垫底队伍带来了质的变化。

马赛无缘欧冠附加赛

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧冠联赛资格赛第三轮次回合比赛中,法甲马赛队经历点球大战,以5比7不敌希腊帕纳辛奈科斯队,无缘晋级欧冠联赛附加赛。

两队首回合交锋,马赛队一球告负。此役奥巴梅扬独中两元,助马赛队反超比分。但终场前约安尼季斯点球建功,将两队拉回同一起跑线。点球大战中,帕纳辛奈科斯队五罚全中。贡多齐将球罚失,马赛队最终遭到淘汰。

自法甲联赛降至“2+1”个欧冠联赛参赛席位以来,马赛队是首支止步于资格赛的队伍。他们上一次参加欧冠联赛是在2020-2021赛季,这也是该队近十个赛季唯一的欧冠联赛征战经历。

其他场次比赛,荷甲埃因霍温队以两回合7比2的总比分大胜奥超格拉茨风暴队;土超加拉塔萨雷队以两回合4比0的总比分淘汰斯洛文尼亚卢布尔雅那奥利匹亚队,与埃因霍温队一同晋级欧冠联赛附加赛。

世界杯女足半决赛战罢

英格兰队首度跻身决赛

本报讯(记者王梓)在澳大利亚悉尼进行的2023年世界杯女足半决赛中,英格兰队昨晚以3比1战胜东道主之一的澳大利亚队,与西班牙队会师决赛。

此役图恩为英格兰队率先建功,易边再战澳大利亚队的克尔轰出“世界波”扳平比分。之后的比赛,亨普和拉索连入两球,助“三狮军团”首次晋级世界杯女足决赛。

在劳伦·詹姆斯染红停赛的情况下,英格兰队依旧延续着赢球势头。但从此役的进程来看,澳大利亚队也展现出极强的竞争力。她们的第二粒丢球源于自身防守失误,而后克尔多次错失破门良机,最终在大举进攻之际被“三狮军团”的高效反击一击致命。

本届赛事,英格兰队一路走得磕磕绊绊,除大胜中国女足一役外,其余五场比赛几乎都与对手形成均势。但“三狮军团”总能笑到最后,这也是实力的体现。她们有极强的抗压能力,曾在少打一人的情况下“点杀”尼日利亚队,近两战也都顶住了哥伦比亚队和澳大利亚队的疯狂反扑。要知道眼下的这支英格兰队缺少多名核心球员,能够以残阵获得队史征战世界杯女足赛的最佳战绩,已显露冠军相。

英格兰队将在决赛中对阵西班牙队。两队曾在去年的欧洲女足锦标赛1/4决赛中相遇,当时“三狮军团”经历加时赛以2比1淘汰对手。但从“斗牛士”本届赛事的表现来看,她们比一年前更加成熟,同样有机会登上冠军宝座。

中国足协纪律委员会再开罚单

郑龙被追加停赛四场罚款四万元

本报讯(记者申炜)中国足协纪律委员会昨天再度开出罚单,针对中超联赛第22轮比赛青岛海牛队球员郑龙出现的暴力行为进行追加处罚,给予其停赛四场和罚款四万元的处罚。

中超联赛第22轮比赛,梅州客家队和青岛海牛队的比赛进行到第86分钟时,郑龙在无球状态下实施暴力行为,用手掐对方球员颈部,被主裁判直接出示红牌罚下。对此,中国足协纪律委员会根据纪律准则相关规定,对郑龙给予停赛四场和罚款四万元的

处罚。

今年已经35岁的郑龙本赛季出场时间并不多,只有十次出场和一次首发的机会,平均出场时间仅22分钟。本赛季对阵长春亚泰队的足协杯赛上,郑龙打入一粒“世界波”,帮助球队晋级。对于青岛海牛队来说,郑龙具有替补奇兵的作用,他的停赛对于该队是一大损失。

目前青岛海牛队在中超联赛中只领先降级区3分,随后该队将陆续迎来与浙江队和长春亚泰队的较量,保级形势再次拉响警报。

结束香河基地三日短训

国奥队本周六集结大连备战

本报讯(记者王梓)中国奥林匹克队14日在香河基地集结备战,本期短训为期三天,至昨日结束。考虑到巴黎奥运会足球赛亚洲区预选赛首阶段比赛任务的重要性,国奥队在短暂休整后,计划于19日在大连重新集结,正式步入针对奥预赛的冲刺备战。

在6月两度过招乌兹别克斯坦U23队后,国奥队仅进行了两次短训,其中7月底仅有18人参训,本月14日再度集结,28人集训名单中也有四人因故缺席。按计划,奥预赛第一阶段比赛定于9月6日打响,留给国奥队的备战时间十分有限。虽然在中超联赛行进之际,以赛代练也是国奥队备战工作的组成部分,但部分球员缺少比赛机会也是不爭

的事实。

考虑到此次奥预赛国奥队签运不错,与阿联酋队、印度队及马尔代夫队同组,全队上下将以晋级下一阶段比赛为目标。为做好赛前备战工作,国奥队计划于19日在大连重新集结,正式步入冲刺备战模式。部分俱乐部主力球员将在第23轮中超联赛战罢后到队报到,待25日第24轮比赛打响时再返回俱乐部参赛,最大限度降低国奥队备战对国脚输送大户造成的影响。

按计划,国奥队将于本月29日和9月1日进行两场热身赛,对手初步确定为土库曼斯坦队。届时队员们将通过实战练兵寻找比赛状态,为首战小组最强对手阿联酋队一役做足准备。